

# 攀枝花市律师协会简报

第 1 期

攀枝花市律师协会

2018 年 2 月 6 日

## 理清思路谋发展 部署工作明方向

——攀枝花市律师协会召开六届九次常务理事会议

2月5日，攀枝花市律协召开六届九次常务理事会议，会议由市律协会会长刘栓宁主持。市司法局党组成员、副局长张敏出席会议并讲话，市律协全体常务理事及市司法局律公科负责同志参加了会议。会议研究了



《攀枝花市律师协会表彰奖励办法》、市律协春节走访慰问

系列活动及授予荣誉勋章等相关事宜，通达了市律师协会2017年度财务收支情况，并审议了五个专委会2018年工作计划。



会上，张敏代表市司法局党组就做好当前和今后一个阶

段的律师工作进行了安排部署，并提出了三点要求。一是转变观念，推动律师行业创新发展。要认真学习省第九次律师代表大会精神，按照市委市政府和省律协要求，高站位谋划全市律师业发展，制定律师业中长期规划、大幅提升法律服务能力和水平、主动



布局律师业发展新阵地，真正将我市律师业做大做强。二是明确职责，推动律协工作扎实开展。要认真贯彻落实张军部长关于“律师协会挺在前面”的要求，各专委会要进一步明确责任分工，认真履职尽责，形成工作合力，特别是要充分发挥自身法律专业优势、业务优势，为协会发展献计出力，切

实推动律协各项工作顺利开展。三是强化保障，营造良好工作氛围。要进一步加强制度建设，将深化律师制度改革列入重要议事日程，认真研究我市关于《深化律师制度改革的实施意见》提供的政策依据，结合实际研究贯彻措施，把这一重大政策机遇抓好落实，切实营造推进律师工作的良好社会氛围。